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MEDEDELINGEN AAN DE COMMUNICATIONS A LA

PLENUMVERGADERING SEANCE PLENIERE

donderdag  13 NOVEMBER 2014 jeudi  13 NOVEMBRE 2014

KAMER CHAMBRE

Commissies Commissions

Samenstelling van commissie Composition commission

(toepassing van artikel 157.6 van het Reglement) (application de l'article 157.6 du Règlement)

WIJZIGING VOORGESTELD DOOR DE CD&V-FRACTIE : MODIFICATION PROPOSÉE PAR LE GROUPE CD&V :

Commissie voor de Volksgezondheid, het 
Leefmilieu en de Maatschappelijke 
Hernieuwing

Commission de la Santé publique, de 
l'Environnement et du Renouveau de la 
Société

Effectieve leden
De heer Wouter Beke vervangen door 
mevrouw Els Van Hoof.

Membres effectifs
Remplacer M. Wouter Beke par Mme Els Van 
Hoof.

Interpellaties Interpellations

Interpellatieverzoek Demande d'interpellation

- de heer Olivier Maingain tot de vice-
eersteminister en minister van Veiligheid en 
Binnenlandse Zaken, belast met Grote Steden en 
de Regie der Gebouwen over “het gebruik der 
talen door de gemeenteraadsleden tijdens de 
gemeenteraden in de gemeenten met een 
bijzondere taalregeling”.

- M. Olivier Maingain au vice-premier ministre et 
ministre de la Sécurité et de l'Intérieur, chargé 
des Grandes Villes et de la Régie des Bâtiments 
sur “l’emploi des langues par les mandataires 
communaux dans les conseils communaux des 
communes à régime linguistique spécial”.

(nr. 4 - verzonden naar de commissie voor de 
Binnenlandse Zaken, de Algemene Zaken en het 
Openbaar Ambt)

(n° 4 - renvoi à la commission de l'Intérieur, des 
Affaires générales et de la Fonction publique)

Voorstellen Propositions

Toelating tot drukken Autorisation d'impression

1. Voorstel van resolutie (de heren David Geerts 
en Alain Top) inzake de opvolging van 
gezondheidsrisico's voor militairen die gewerkt 
hebben met het luchtafweersysteem HAWK, 
nr. 566/1.

1. Proposition de résolution (MM. David Geerts et 
Alain Top) relative au suivi des risques sanitaires 
pour les militaires ayant travailé avec le système 
de défense antiaérienne HAWK, n° 566/1.

2. Voorstel van resolutie (de heer David Geerts, 
mevrouw Karin Temmerman en de heer Hans 
Bonte) betreffende de effecten van de interne 
vrijmaking van de markt op de sector van het 
binnenlands wegtransport, nr. 567/1.

2. Proposition de résolution (M. David Geerts, 
Mme Karin Temmerman et M. Hans Bonte) 
relative aux effets de la libéralisation du marché 
interne sur le secteur du transport routier 
intérieur, n° 567/1.
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3. Wetsvoorstel (mevrouw Zakia Khattabi c.s.) tot 
wijziging van diverse kieswetten teneinde de 
vreemdelingen die in België verblijven stemrecht 
te verlenen bij de regionale verkiezingen, 
nr. 570/1.

3. Proposition de loi (Mme Zakia Khattabi et 
consorts) modifiant plusieurs lois électorales en 
vue d'octroyer le droit de vote aux étrangers 
résidant en Belgique aux élections régionales, 
n° 570/1.

4. Voorstel van bijzondere wet (mevrouw Zakia 
Khattabi c.s.) tot wijziging van artikel 25 van de 
bijzondere wet van 8 augustus 1980 tot 
hervorming der instellingen, alsook van artikel 13 
van de bijzondere wet van 12 januari 1989 met 
betrekking tot de Brusselse instellingen, teneinde 
de vreemdelingen die in België verblijven 
stemrecht te verlenen bij de regionale 
verkiezingen, nr. 571/1.

4. Proposition de loi spéciale (Mme Zakia 
Khattabi et consorts) modifiant l'article 25 de la loi 
spéciale du 8 août 1980 de réformes 
institutionnelles et l'article 13 de la loi spéciale du 
12 janvier 1989 relative aux institutions 
bruxelloises, en vue d'octroyer le droit de vote 
aux étrangers résidant en Belgique aux élections 
régionales, n° 571/1.

5. Wetsvoorstel (de heer Raf Terwingen) tot 
wijziging van het Burgerlijk Wetboek wat het 
authentiek testament betreft, nr. 572/1.

5. Proposition de loi (M. Raf Terwingen) modifiant 
le Code civil en ce qui concerne l'établissement 
du testament authentique, n° 572/1.

6. Wetsvoorstel (mevrouw Catherine Fonck) 
betreffende de verlenging van het adoptieverlof, 
nr. 573/1.

6. Proposition de loi (Mme Catherine Fonck) 
relative à l'allongement du congé d'adoption, 
n° 573/1.

7. Voorstel van bijzondere wet (mevrouw Barbara 
Pas en de heren Jan Penris en Filip Dewinter) tot 
wijziging van de bijzondere wet van 
8 augustus 1980 tot hervorming der instellingen, 
wat het rijbewijs en de rijopleiding betreft, 
nr. 574/1.

7. Proposition de loi spéciale (Mme Barbara Pas 
et MM. Jan Penris et Filip Dewinter) modifiant, en 
ce qui concerne le permis de conduire et la 
formation à la conduite, la loi spéciale du 
8 août 1980 de réformes institutionnelles, 
n° 574/1.

8. Wetsvoorstel (de heer Peter Vanvelthoven) tot 
wijziging van de wet van 27 februari 1987 
betreffende de tegemoetkomingen aan personen 
met een handicap met betrekking tot de 
uitwerkingsdatum van een nieuwe beslissing, 
nr. 575/1.

8. Proposition de loi (M. Peter Vanvelthoven) 
modifiant la loi du 27 février 1987 relative aux 
allocations aux personnes handicapées en ce qui 
concerne la date de prise de cours d'une nouvelle 
décision, n° 575/1.

9. Wetsvoorstel (mevrouw Karin Temmerman en 
de heer Peter Vanvelthoven) tot wijziging van de 
wet van 21 december 1998 betreffende de 
veiligheid bij voetbalwedstrijden teneinde aan een 
stadionverbod tevens een perimeterverbod en 
een aanmeldingsplicht te koppelen, nr. 576/1.

9. Proposition de loi (Mme Karin Temmerman et 
M. Peter Vanvelthoven) modifiant la loi du 
21 décembre 1998 relative à la sécurité lors des 
matches de football en vue d'assortir l'interdiction 
de stade d'une interdiction de périmètre et d'une 
obligation de se présenter, n° 576/1.

10. Wetsvoorstel (mevrouw Karin Temmerman en 
de heer Peter Vanvelthoven) houdende 
reglementering van de prostitutie, nr. 577/1.

10. Proposition de loi (Mme Karin Temmerman et 
M. Peter Vanvelthoven) réglementant la 
prostitution, n° 577/1.

11. Wetsvoorstel (de heer Koenraad Degroote 
c.s.) tot oprichting van een Vast Comité voor 
onderzoek naar de Civiele Veiligheid, nr. 578/1.

11. Proposition de loi (M. Koenraad Degroote et 
consorts) instituant un Comité permanent 
d'enquête sur la sécurité civile, n° 578/1.

12. Wetsvoorstel (de dames Karin Temmerman 
en Monica De Coninck en de heer Emir Kir) tot 
wijziging van de wet van 15 december 1980 
betreffende de toegang tot het grondgebied, het 
verblijf, de vestiging en de verwijdering van 
vreemdelingen wat de betere bescherming van 
niet-begeleide minderjarige vreemdelingen 
betreft, nr. 579/1.

12. Proposition de loi (Mmes Karin Temmerman 
et Monica De Coninck et M. Emir Kir) modifiant la 
loi du 15 décembre 1980 sur l'accès au territoire, 
le séjour, l'établissement et l'éloignement des 
étrangers en vue de mieux protéger les mineurs 
étrangers non accompagnés, n° 579/1.

13. Wetsvoorstel (mevrouw Nele Lijnen, de 
heer Luk Van Biesen en mevrouw Carina Van 
Cauter) tot wijziging van de wet van 
10 december 2001 betreffende de definitieve 
omschakeling op de euro, met het oog op het 
afschaffen van de mogelijkheid om de Belgische 
frank om te wisselen, nr. 580/1.

13. Proposition de loi (Mme Nele Lijnen, M. Luk 
Van Biesen et Mme Carina Van Cauter) modifiant 
la loi du 10 décembre 2001 concernant le 
passage définitif à l'euro, en vue de la 
suppression de la possibilité de changer les 
francs belges, n° 580/1.

14. Wetsvoorstel (mevrouw Nele Lijnen en de 14. Proposition de loi (Mme Nele Lijnen et M. Luk 
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heer Luk Van Biesen) tot wijziging van het 
Kieswetboek en van de wet van 6 juli 1990 tot 
regeling van de wijze waarop het Parlement van 
de Duitstalige Gemeenschap wordt verkozen, 
nr. 582/1.

Van Biesen) modifiant le Code électoral et la loi 
du 6 juillet 1990 réglant les modalités de l'élection 
du Parlement de la Communauté germanophone, 
n° 582/1.

15. Wetsvoorstel (mevrouw Nele Lijnen en de 
heer Luk Van Biesen) tot wijziging van het 
Kieswetboek wat de stemplicht betreft, nr. 583/1.

15. Proposition de loi (Mme Nele Lijnen et M. Luk 
Van Biesen) modifiant le Code électoral en ce qui 
concerne l'obligation de vote, n° 583/1.

16. Wetsvoorstel (mevrouw Nele Lijnen en de 
heer Vincent Van Quickenborne) tot wijziging van 
de arbeidswet van 16 maart 1971 voor wat het 
zondagswerk betreft, nr. 584/1.

16. Proposition de loi (Mme Nele Lijnen et 
M. Vincent Van Quickenborne) modifiant la loi du 
16 mars 1971 sur le travail en ce qui concerne le 
travail dominical, n° 584/1. 

17. Wetsvoorstel (mevrouw Sonja Becq en de 
heer Raf Terwingen) tot wijziging van het 
Burgerlijk Wetboek wat de aanvaarding van een 
nalatenschap, een algemeen legaat of een legaat 
onder algemene titel die toekomt aan een 
minderjarige betreft, nr. 585/1.

17. Proposition de loi (Mme Sonja Becq et M. Raf 
Terwingen) modifiant le Code civil en ce qui 
concerne l'acceptation d'une succession, d'un 
legs universel ou à titre universel revenant à un 
mineur, n° 585/1.

18. Wetsvoorstel (mevrouw Nele Lijnen, de 
heer Luk Van Biesen en mevrouw Carina Van 
Cauter) tot wijziging van het Wetboek van de 
inkomstenbelastingen 1992 met betrekking tot de 
aftrek van beroepskosten voor woon-
werkverkeer, nr. 586/1.

18. Proposition de loi (Mme Nele Lijnen, M. Luk 
Van Biesen et Mme Carina Van Cauter) modifiant 
le Code des impôts sur les revenus 1992 en ce 
qui concerne la déduction de frais professionnels 
afférents aux déplacements entre le domicile et le 
lieu de travail, n° 586/1.

19. Wetsvoorstel (de heer Georges Gilkinet c.s.) 
tot wijziging van het Wetboek van de 
inkomstenbelastingen 1992, teneinde misbruik 
inzake verrekenprijzen te bestrijden, nr. 587/1.

19. Proposition de loi (M. Georges Gilkinet et 
consorts) modifiant le Code des impôts sur les 
revenus 1992, visant à combattre les abus en 
matière de prix de transfert, n° 587/1.

20. Voorstel van resolutie (de heer Philippe Goffin 
c.s.) teneinde beter rekening te houden met de 
Belgische verenigingssector, nr. 589/1.

20. Proposition de résolution (M. Philippe Goffin 
et consorts) visant à une meilleure prise en 
compte du secteur associatif belge, n° 589/1.

21. Wetsvoorstel (de heer Philippe Goffin c.s.) tot 
efficiëntere bestrijding van schijnhuwelijken en ter 
bestrijding van schijnhuwelijke samenwoning, 
nr. 590/1.

21. Proposition de loi (M. Philippe Goffin et 
consorts) visant à rendre plus efficace la lutte 
contre les mariages de complaisance et à lutter 
contre les cohabitations légales de complaisance, 
n° 590/1.

22. Wetsvoorstel (de heer Philippe Goffin c.s.) tot 
wijziging van het Gerechtelijk Wetboek, wat de 
vaststelling van afzonderlijke verblijfplaatsen voor 
feitelijk samenwonenden betreft, nr. 591/1.

22. Proposition de loi (M. Philippe Goffin et 
consorts) modifiant le Code judiciaire concernant 
la fixation de résidences séparées pour les 
cohabitants de fait, n° 591/1.

23. Wetsvoorstel (de heer Philippe Goffin c.s.) tot 
wijziging van artikel 962 van het Gerechtelijk 
Wetboek betreffende de kwalificatie van de 
geneesheren-deskundigen, nr. 592/1.

23. Proposition de loi (M. Philippe Goffin et 
consorts) modifiant l'article 962 du Code judiciaire 
relatif à la qualification des médecins experts, 
n° 592/1.

24. Voorstel van resolutie (de heer Philippe Goffin 
c.s.) betreffende een administratieve 
vereenvoudiging van de openbaarmaking op de 
griffie, overeenkomstig de wet van 27 juni 1921 
betreffende de verenigingen zonder 
winstoogmerk, de internationale verenigingen 
zonder winstoogmerk en de stichtingen, nr. 593/1.

24. Proposition de résolution (M. Philippe Goffin 
et consorts) visant à la simplification 
administrative de la publication au greffe dans le 
cadre de la loi du 27 juin 1921 sur les 
associations sans but lucratif, les associations 
internationales sans but lucratif et les fondations, 
n° 593/1.

25. Wetsvoorstel (de heer Philippe Goffin c.s.) tot 
wijziging van de wet van 26 juli 1962 betreffende 
de rechtspleging bij hoogdringende 
omstandigheden inzake onteigening ten 
algemenen nutte, nr. 594/1.

25. Proposition de loi (M. Philippe Goffin et 
consorts) modifiant l'article 21 de la loi du 
26 juillet 1962 relative à la procédure d'extrême 
urgence en matière d'expropriation pour cause 
d'utilité publique, n° 594/1.

26. Wetsvoorstel (de heer Philippe Goffin c.s.) tot 
wijziging van het Gerechtelijk Wetboek, in 
verband met de mandaten en de evaluatie van de 
korpschefs van de zittende magistratuur, 

26. Proposition de loi (M. Philippe Goffin et 
consorts) modifiant le Code judiciaire en ce qui 
concerne les mandats et l'évaluation des chefs de 
corps de la magistrature assise, n° 595/1.
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nr. 595/1.
27. Wetsvoorstel (de heer Phlippe Goffin c.s.) tot 
hervorming van de echtscheiding, nr. 596/1.

27. Proposition de loi (M. Philippe Goffin et 
consorts) portant réforme du divorce, n° 596/1.

28. Wetsvoorstel (de heer Philippe Goffin c.s.) tot
wijziging van de artikelen 1344ter en 1344sexies
van het Gerechtelijk Wetboek, teneinde de centra 
voor maatschappelijk welzijn de hun toebedeelde 
rol beter te laten spelen ingeval huurders hun 
woning worden uitgezet, nr. 597/1.

28. Proposition de loi (M. Philippe Goffin et 
consorts) modifiant les articles 1344ter et 
1344sexies du Code judiciaire afin d'améliorer le 
rôle dévolu aux centres publics d'action sociale 
en cas d'expulsion de locataires, n° 597/1.

29. Wetsvoorstel (de heer Philippe Goffin c.s.) tot 
wijziging van de wet van 25 ventôse jaar XI op 
het notarisambt, teneinde het verbod op de 
onmiddellijke herkiesbaarheid van de leden van 
de benoemingscommissie voor het notariaat op te 
heffen, zodat de uitoefening van twee 
opeenvolgende mandaten mogelijk wordt, 
nr. 598/1.

29. Proposition de loi (M. Phlippe Goffin et 
consorts) modifiant la loi du 25 ventôse an XI 
contenant organisation du notariat en ce qui 
concerne la levée de l'interdiction de la 
rééligibilité immédiate des membres des 
commissions de nomination pour le notariat afin 
de permettre l'exercice de deux mandats 
successifs, n° 598/1.

30. Wetsvoorstel (de heer Philippe Goffin c.s.) tot 
wijziging van artikel 2277bis van het Burgerlijk 
Wetboek, nr. 599/1.

30. Proposition de loi (M. Philippe Goffin et 
consorts) modifiant l'article 2277bis du Code civil, 
n° 599/1.

31. Wetsvoorstel (de heer Philippe Goffin c.s.) tot 
wijziging van artikel 1057 van het Gerechtelijk 
Wetboek, met betrekking tot de inhoud van de 
akte van hoger beroep, nr. 600/1.

31. Proposition de loi (M. Philippe Goffin et 
consorts) modifiant l'article 1057 du Code 
judiciaire, en ce qui concerne le contenu de l'acte 
d'appel, n° 600/1.

32. Wetsvoorstel (de heer Philippe Goffin c.s.) tot 
aanvulling van artikel 1107 van het Gerechtelijk 
Wetboek betreffende het verloop van de 
terechtzitting voor het Hof van Cassatie, 
nr. 601/1.

32. Proposition de loi (M. Philippe Goffin et 
consorts) complétant l'article 1107 du Code 
judiciaire en ce qui concerne le déroulement de 
l'audience devant la Cour de cassation, n° 601/1.

Inoverwegingnemingen Prises en considération

1. Voorstel van resolutie (de heren Stéphane 
Crusnière en Philippe Blanchart en 
mevrouw Gwenaëlle Grovonius) over de toestand 
in Burundi, nr. 493/1.

1. Proposition de résolution (MM. Stéphane 
Crusnière et Philippe Blanchart et 
Mme Gwenaëlle Grovonius) relative à la situation 
au Burundi, n° 493/1.

Verzonden naar de commissie voor de 
Buitenlandse Betrekkingen

Renvoi à la commission des Relations extérieures

2. Wetsvoorstel (de heer Koenraad Degroote) tot 
wijziging van de wet van 7 december 1998 tot 
organisatie van een geïntegreerde politiedienst, 
gestructureerd op twee niveaus wat de 
eedaflegging van de politiesecretaris betreft, 
nr. 498/1.

2. Proposition de loi (M. Koenraad Degroote) 
modifiant la loi du 7 décembre 1998 organisant 
un service de police intégré, structuré à deux 
niveaux en ce qui concerne la prestation de 
serment du secrétaire de police, n° 498/1.

Verzonden naar de commissie voor de 
Binnenlandse Zaken, de Algemene Zaken en het 
Openbaar Ambt

Renvoi à la commission de l'Intérieur, des 
Affaires générales et de la Fonction publique

3. Voorstel van resolutie (de heer David Geerts 
en mevrouw Karin Temmerman) ter beveiliging 
van de fietser in de dode hoekvan vrachtwagens 
en de organisatie van bijkomende campagnes, 
nr. 499/1.

3. Proposition de résolution (M. David Geerts et 
Mme Karin Temmerman) relative à la sécurisation 
des cyclistes dans l'angle mort des camions et à 
l'organisation de campagnes supplémentaires, 
n° 499/1.

Verzonden naar de commissie voor de 
Infrastructuur, het Verkeer en de 
Overheidsbedrijven

Renvoi à la commission de l'Infrastructure, des 
Communications et des Entreprises publiques

4. Wetsvoorstel (de heer Vincent Van 
Quickenborne en de dames Patricia Ceysens en 
Ine Somers) tot wijziging van de programmawet 
van 10 februari 1998 tot bevordering van het 
zelfstandig ondernemerschap wat de verplichte 

4. Proposition de loi (M. Vincent Van 
Quickenborne et Mmes Patricia Ceysens et Ine 
Somers) modifiant la loi-programme du 
10 février 1998 pour la promotion de l'entreprise 
indépendante en ce qui concerne les 
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kennis bedrijfsbeheer betreft, nr. 500/1. connaissances de gestion requises, n° 500/1.
Verzonden naar de commissie voor het 
Bedrijfsleven, het Wetenschapsbeleid, het
Onderwijs, de nationale wetenschappelijke en 
culturele Instellingen, de Middenstand en de 
Landbouw

Renvoi à la commission de l'Économie, de la 
Politique scientifique, de l'Éducation, des 
Institutions scientifiques et culturelles nationales, 
des Classes moyennes et de l'Agriculture

5. Wetsvoorstel (mevrouw Catherine Fonck) 
betreffende de ontslagbescherming van 
werknemers die orgaandonoren zijn, nr. 501/1.

5. Proposition de loi (Mme Catherine Fonck) 
relative à la protection contre le licenciement des 
travailleurs donneurs d'organes, n° 501/1.

Verzonden naar de commissie voor de Sociale 
Zaken

Renvoi à la commission des Affaires sociales

6. Voorstel van resolutie (mevrouw Catherine 
Fonck) waarbij wordt gevraagd het 
abolitionistische standpunt van België inzake 
prostitutie opnieuw te bevestigen, nr. 502/1.

6. Proposition de résolution (Mme Catherine 
Fonck) réaffirmant la position abolitionniste de la 
Belgique en matière de prostitution, n° 502/1.

Verzonden naar de commissie voor de Justitie Renvoi à la commission de la Justice
7. Wetsvoorstel (mevrouw Catherine Fonck) tot 
schadeloosstelling van hepatitis C-slachtoffers, 
nr. 503/1.

7. Proposition de loi (Mme Catherine Fonck) 
relative à l'indemnisation des victimes de 
l'hépatite C, n° 503/1.

Verzonden naar de commissie voor de 
Volksgezondheid, het Leefmilieu en de 
Maatschappelijke Hernieuwing

Renvoi à la commission de la Santé publique, de 
l'Environnement et du Renouveau de la Société

8. Voorstel van resolutie (mevrouw Catherine 
Fonck) betreffende de optimalisering van de 
behandeling en van de levenskwaliteit van 
psoriasispatiënten, nr. 504/1.

8. Proposition de résolution (Mme Catherine 
Fonck) visant à optimiser le traitement et la 
qualité de vie des patients atteints de psoriasis, 
n° 504/1.

Verzonden naar de commissie voor de 
Volksgezondheid, het Leefmilieu en de 
Maatschappelijke Hernieuwing

Renvoi à la commission de la Santé publique, de 
l'Environnement et du Renouveau de la Société

9. Voorstel van resolutie (mevrouw Catherine 
Fonck) waarbij de regering wordt verzocht een 
"Plan ziekte van Alzheimer, dementie en 
aanverwante ziekten" uit te werken, nr. 505/1.

9. Proposition de résolution (Mme Catherine 
Fonck) demandant la mise en place par le 
gouvernement d'un Plan "Alzheimer, démence et 
maladies apparentées", n° 505/1.

Verzonden naar de commissie voor de 
Volksgezondheid, het Leefmilieu en de 
Maatschappelijke Hernieuwing

Renvoi à la commission de la Santé publique, de 
l'Environnement et du Renouveau de la Société

10. Wetsvoorstel (mevrouw Catherine Fonck c.s.)
betreffende de levenloos geboren kinderen, 
nr. 506/1.

10. Proposition de loi (Mme Catherine Fonck et 
consorts) relative aux enfants nés sans vie, 
n° 506/1.

Verzonden naar de commissie voor de Justitie Renvoi à la commission de la Justice
11. Wetsvoorstel (mevrouw Catherine Fonck) tot 
wijziging van de wet van 24 januari 1977 
betreffende de bescherming van de gezondheid 
van de gebruikers op het stuk van de 
voedingsmiddelen en andere producten en tot 
instelling van het "neutrale" sigarettenpakje, 
nr. 507/1.

11. Proposition de loi (Mme Catherine Fonck) 
modifiant la loi du 24 janvier 1977 relative à la 
protection de la santé des consommateurs en ce 
qui concerne les denrées alimentaires et les 
autres produits et visant à l'instauration d'un 
paquet de cigarettes neutre, n° 507/1.

Verzonden naar de commissie voor de 
Volksgezondheid, het Leefmilieu en de 
Maatschappelijke Hernieuwing

Renvoi à la commission de la Santé publique, de 
l'Environnement et du Renouveau de la Société

12. Wetsvoorstel (mevrouw Catherine Fonck) tot 
wijziging van de wet van 15 juni 2006 
overheidsopdrachten en bepaalde opdrachten 
voor werken, leveringen en diensten, wat de 
overheidsopdrachten op het stuk van 
dienstverlening op sociaal en gezondheidsvlak 
betreft, nr. 508/1.

12. Proposition de loi (Mme Catherine Fonck) 
modifiant la loi du 15 juin 2006 relative aux 
marchés publics et à certains marchés de 
travaux, de fournitures et de services concernant 
les marchés publics passés dans le domaine des 
services sociaux et sanitaires, n° 508/1.

Verzonden naar de commissie voor de Financiën 
en de Begroting

Renvoi à la commission des Finances et du 
Budget

13. Wetsvoorstel (mevrouw Catherine Fonck) tot 13. Proposition de loi (Mme Catherine Fonck) 



CRIV 54 PLEN015 Bijlage/Annexe 13/11/2014 9

KAMER-2E ZITTING VAN DE 54E ZITTINGSPERIODE 2014 2015 CHAMBRE-2E SESSION DE LA  54E LEGISLATURE

wijziging van de wet van 4 februari 2000 
houdende oprichting van het federaal Agentschap 
voor de Veiligheid van de voedselketen en tot 
instelling van een verbod op het indienen van 
anonieme klachten, teneinde lasterlijke aangiften 
te bestrijden, nr. 509/1.

modifiant la loi du 4 février 2000 relative à la 
création de l'Agence fédérale pour la Sécurité de 
la chaîne alimentaire et interdisant l'anonymat 
des plaintes afin de lutter contre les 
dénonciations diffamatoires, n° 509/1.

Verzonden naar de commissie voor de 
Volksgezondheid, het Leefmilieu en de 
Maatschappelijke Hernieuwing

Renvoi à la commission de la Santé publique, de 
l'Environnement et du Renouveau de la Société

14. Wetsvoorstel (mevrouw Catherine Fonck) tot 
wijziging van de wet van 4 augustus 1996 
betreffende het welzijn van de werknemers bij de 
uitvoering van hun werk en de wet van 
6 juni 2010 tot invoering van het Sociaal 
Strafwetboek, om de verjaringstermijn in geval 
van geweld, pesterijen en ongewenst seksueel 
gedrag op het werk tot tien jaar te verlengen, 
nr. 510/1.

14. Proposition de loi (Mme Catherine Fonck) 
modifiant la loi du 4 août 1996 relative au bien-
être des travailleurs lors de l'exécution de leur 
travail et la loi du 6 juin 2010 introduisant le Code 
pénal social, afin de porter la prescription à dix 
ans en cas de violence ou de harcèlement moral 
ou sexuel au travail, n° 510/1.

Verzonden naar de commissie voor de Sociale 
Zaken

Renvoi à la commission des Affaires sociales

15. Wetsvoorstel (mevrouw Catherine Fonck) tot 
wijziging van het Wetboek van de 
inkomstenbelastingen 1992 met betrekking tot de 
beroepsherinschakeling van 
arbeidsongeschikten, nr. 511/1.

15. Proposition de loi (Mme Catherine Fonck) 
modifiant le Code des impôts sur les revenus 
1992 en ce qui concerne la réinsertion 
professionnelle des personnes en incapacité de 
travail, n° 511/1.

Verzonden naar de commissie voor de Financiën 
en de Begroting

Renvoi à la commission des Finances et du 
Budget

16. Wetsvoorstel (mevrouw Catherine Fonck) tot 
wijziging van het Wetboek van de 
inkomstenbelastingen 1992 en tot instelling van 
een belastingvermindering voor de kosten van de 
warme maaltijden die worden aangeboden door 
een van een keurmerk voorziene schoolkantine, 
nr. 512/1.

16. Proposition de loi (Mme Catherine Fonck) 
modifiant le Code des impôts sur les revenus 
1992 instaurant une réduction d'impôt pour les 
frais de repas chauds proposés par une cantine 
labellisée, n° 512/1.

Verzonden naar de commissie voor de Financiën 
en de Begroting

Renvoi à la commission des Finances et du 
Budget

17. Wetsvoorstel (mevrouw Catherine Fonck) tot 
wijziging van de programmawet van 
23 december 2009, wat de steun aan de 
landbouw betreft, nr. 513/1.

17. Proposition de loi (Mme Catherine Fonck) 
modifiant la loi-programme du 23 décembre 2009 
en ce qui concerne l'aide à l'agriculture, n° 513/1.

Verzonden naar de commissie voor de Financiën 
en de Begroting

Renvoi à la commission des Finances et du 
Budget

18. Wetsvoorstel (mevrouw Catherine Fonck) tot 
wijziging van de wet van 6 augustus 1931 
houdende vaststelling van de 
onverenigbaarheden en ontzeggingen 
betreffende de ministers, gewezen ministers en 
ministers van Staat, alsmede de leden en 
gewezen leden van de Wetgevende Kamers, 
nr. 514/1.

18. Proposition de loi (Mme Catherine Fonck) 
modifiant la loi du 6 août 1931 établissant des 
incompatibilités et interdictions concernant les 
ministres et anciens ministres et ministres d'Etat, 
ainsi que les membres et anciens membres des 
Chambres législatives, n° 514/1.

Verzonden naar de commissie voor de 
Binnenlandse Zaken, de Algemene Zaken en het 
Openbaar Ambt

Renvoi à la commission de l'Intérieur, des 
Affaires générales et de la Fonction publique

19. Wetsvoorstel (mevrouw Catherine Fonck) tot 
wijziging van artikel 2 van de wet van 
6 augustus 1931 houdende vaststelling van de 
onverenigbaarheden en ontzeggingen 
betreffende de ministers, gewezen ministers en 
ministers van Staat, alsmede de leden en 
gewezen leden van de Wetgevende Kamers, 

19. Proposition de loi (Mme Catherine Fonck) 
modifiant l'article 2 de la loi du 6 août 1931 
établissant les incompatibilités et interdictions 
concernant les ministres, anciens ministres et 
ministres d'Etat ainsi que les membres et anciens 
membres des Chambres législatives, n° 515/1.
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nr. 515/1.
Verzonden naar de commissie voor de 
Binnenlandse Zaken, de Algemene Zaken en het 
Openbaar Ambt

Renvoi à la commission de l'Intérieur, des 
Affaires générales et de la Fonction publique

20. Wetsvoorstel (de heer Georges Dallemagne) 
tot wijziging van de wet van 8 april 1965 
betreffende de jeugdbescherming, het ten laste 
nemen van minderjarigen die een als misdrijf 
omschreven feit hebben gepleegd en het herstel 
van de door dit feit veroorzaakte schade, 
teneinde de rechtspositie van het slachtoffer te 
versterken, nr. 516/1.

20. Proposition de loi (M. Georges Dallemagne) 
modifiant la loi du 8 avril 1965 relative à la 
protection de la jeunesse, à la prise en charge 
des mineurs ayant commis un fait qualifié 
infraction et à la réparation du dommage causé 
par ce fait, en vue de renforcer le statut juridique 
de la victime, n° 516/1.

Verzonden naar de commissie voor de Justitie Renvoi à la commission de la Justice
21. Wetsvoorstel (de heren Georges Dallemagne, 
Christian Brotcorne en Francis Delpérée) tot 
wijziging van het Wetboek van de Belgische 
nationaliteit, wat de voorwaarden voor het 
verzoek tot naturalisatie betreft, nr. 517/1.

21. Proposition de loi (MM. Georges Dallemagne, 
Christian Brotcorne et Francis Delpérée) 
modifiant le Code de la nationalité belge en ce 
qui concerne les conditions de demande de 
naturalisation, n° 517/1.

Verzonden naar de commissie voor de Justitie Renvoi à la commission de la Justice
22. Wetsvoorstel (mevrouw Barbara Pas en de 
heren Filip Dewinter en Jan Penris) tot wijziging, 
wat betreft de bestuurders van werknemers- en 
werkgeversorganisaties en ziekenfondsen, van 
de wet van 2 mei 1995 betreffende de 
verplichting om een lijst van mandaten, ambten 
en beroepen, alsmede een vermogensaangifte in 
te dienen, nr. 519/1.

22. Proposition de loi (Mme Barbara Pas et 
MM. Filip Dewinter et Jan Penris) modifiant la loi 
du 2 mai 1995 relative à l'obligation de déposer 
une liste de mandats, fonctions et professions et 
une déclaration de patrimoine en ce qui concerne 
les dirigeants d'organisations représentatives de 
travailleurs et d'employeurs ainsi que les 
administrateurs de mutualités, n° 519/1.

Verzonden naar de commissie voor de 
Herziening van de Grondwet en de Hervorming 
van de Instellingen

Renvoi à la commission de Révision de la 
Constitution et de la Réforme des Institutions

23. Voorstel van verklaring (mevrouw Barbara 
Pas en de heren Filip Dewinter en Jan Penris) tot 
herziening van het decreet nr. 5 van 
24 november 1830 betreffende de eeuwige 
uitsluiting van de familie Oranje-Nassau van 
enige macht in België, nr. 520/1.

23. Proposition de déclaration (Mme Barbara Pas 
et MM. Filip Dewinter et Jan Penris) de révision 
du décret n° 5 du 24 novembre 1830 portant 
exclusion perpétuelle de la famille d'Orange-
Nassau de tout pouvoir en Belgique, n° 520/1.

Verzonden naar de commissie voor de 
Herziening van de Grondwet en de Hervorming 
van de Instellingen

Renvoi à la commission de Révision de la 
Constitution et de la Réforme des Institutions

24. Wetsvoorstel (mevrouw Barbara Pas en de 
heren Filip Dewinter en Jan Penris) tot wijziging, 
voor wat betreft de leden van de koninklijke 
familie, van de wet van 2 mei 1995 betreffende de 
verplichting om een lijst van mandaten, ambten 
en beroepen, alsmede een vermogensaangifte in 
te dienen, nr. 521/1.

24. Proposition de loi (Mme Barbara Pas et 
MM. Filip Dewinter et Jan Penris) modifiant, en ce 
qui concerne les membres de la famille royale, la 
loi du 2 mai 1995 relative à l'obligation de 
déposer une liste de mandats, fonctions et 
professions et une déclaration de patrimoine, 
n° 521/1.

Verzonden naar de commissie voor de 
Herziening van de Grondwet en de Hervorming 
van de Instellingen

Renvoi à la commission de Révision de la 
Constitution et de la Réforme des Institutions

25. Wetsvoorstel (de heer Filip Dewinter, 
mevrouw Barbara Pas en de heer Jan Penris) tot 
wijziging van de wet van 23 maart 1989 
betreffende de verkiezing van het Europees 
Parlement met het oog op de gelijkschakeling van 
de leeftijd als verkiesbaarheidsvoorwaarde, 
nr. 522/1.

25. Proposition de loi (M. Filip Dewinter, 
Mme Barbara Pas et M. Jan Penris) modifiant la 
loi du 23 mars 1989 relative à l'élection du 
Parlement européen en vue d'harmoniser l'âge en 
tant que condition d'éligibilité, n° 522/1.

Verzonden naar de commissie voor de 
Binnenlandse Zaken, de Algemene Zaken en het 
Openbaar Ambt

Renvoi à la commission de l'Intérieur, des 
Affaires générales et de la Fonction publique

26. Voorstel (mevrouw Barbara Pas en de 26. Proposition (Mme Barbara Pas et MM. Filip 
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heren Filip Dewinter en Jan Penris) tot wijziging 
van het Reglement van de Kamer van 
volksvertegenwoordigers wat de samenstelling 
van de commissies die belast zijn met het 
onderzoek van de geloofsbrieven betreft, 
nr. 523/1.

Dewinter et Jan Penris) de modification du 
Règlement de la Chambre des représentants en 
ce qui concerne la composition des commissions 
de vérification des pouvoirs, n° 523/1.

Verzonden naar de bijzondere commissie voor het 
Reglement en voor de Hervorming van de 
parlementaire werkzaamheden

Renvoi à la commission spéciale du Règlement et 
de la Réforme du travail parlementaire

27. Voorstel (mevrouw Barbara Pas en de 
heren Filip Dewinter en Jan Penris) tot wijziging 
van het Reglement van de Kamer van 
volksvertegenwoordigers inzake de afschaffing 
van de eenvoudige motie, nr. 524/1.

27. Proposition (Mme Barbara Pas et MM. Filip 
Dewinter et Jan Penris) de modification du 
Règlement de la Chambre des représentants en 
vue de supprimer la motion pure et simple, 
n° 524/1.

Verzonden naar de bijzondere commissie voor het 
Reglement en voor de Hervorming van de 
parlementaire werkzaamheden

Renvoi à la commission spéciale du Règlement et 
de la Réforme du travail parlementaire

28. Wetsvoorstel (de heer Filip Dewinter, 
mevrouw Barbara Pas en de heer Jan Penris) tot 
wijziging van de wet van 16 juli 1973 waarbij de 
bescherming van de ideologische en filosofische 
strekkingen gewaarborgd wordt met het oog op 
de hervorming van de Vaste Nationale 
Cultuurpactcommissie, nr. 525/1.

28. Proposition de loi (M. Filip Dewinter, 
Mme Barbara Pas et M. Jan Penris) modifiant la 
loi du 16 juillet 1973 garantissant la protection 
des tendances idéologiques et philosophiques, 
en vue de réformer la Commission nationale 
permanente du Pacte culturel, n° 525/1.

Verzonden naar de commissie voor de 
Binnenlandse Zaken, de Algemene Zaken en het 
Openbaar Ambt

Renvoi à la commission de l'Intérieur, des 
Affaires générales et de la Fonction publique

29. Wetsvoorstel (de heer Filip Dewinter, 
mevrouw Barbara Pas en de heer Jan Penris) tot 
wijziging van het Kieswetboek, ten einde de 
neutraliteit van de kiesbureaus te waarborgen, 
nr. 526/1.

29. Proposition de loi (M. Filip Dewinter,
Mme Barbara Pas et M. Jan Penris) modifiant le 
Code électoral en vue de garantir la neutralité des 
bureaux de vote, n° 526/1.

Verzonden naar de commissie voor de 
Binnenlandse Zaken, de Algemene Zaken en het 
Openbaar Ambt

Renvoi à la commission de l'Intérieur, des 
Affaires générales et de la Fonction publique

30. Wetsvoorstel (de heer Filip Dewinter, 
mevrouw Barbara Pas en de heer Jan Penris) tot 
wijziging van de wet van 7 december 1998 tot 
organisatie van een geïntegreerde politiedienst, 
gestructureerd op twee niveaus, voor wat betreft 
de eedaflegging van politieraadsleden, nr. 527/1.

30. Proposition de loi (M. Filip Dewinter, 
Mme Barbara Pas et M. Jan Penris) modifiant la 
loi du 7 décembre 1998 organisant un service de 
police intégré, structuré à deux niveaux, en ce qui 
concerne la prestation de serment des membres 
des conseils de police, n° 527/1.

Verzonden naar de commissie voor de 
Binnenlandse Zaken, de Algemene Zaken en het 
Openbaar Ambt

Renvoi à la commission de l'Intérieur, des 
Affaires générales et de la Fonction publique

31. Voorstel (mevrouw Barbara Pas en de 
heren Filip Dewinter en Jan Penris) tot wijziging 
van het Reglement van de Kamer van 
volksvertegenwoordigers, teneinde het Beknopt 
Verslag af te schaffen, nr. 528/1.

31. Proposition (Mme Barbara Pas et MM. Filip 
Dewinter et Jan Penris) de modification du 
Règlement de la Chambre des représentants en 
vue de supprimer le Compte rendu analytique, 
n° 528/1.

Verzonden naar de bijzondere commissie voor het 
Reglement en voor de Hervorming van de 
parlementaire werkzaamheden

Renvoi à la commission spéciale du Règlement et 
de la Réforme du travail parlementaire

32. Wetsvoorstel (de heer Filip Dewinter, 
mevrouw Barbara Pas en de heer Jan Penris) tot 
wijziging van de wet van 7 december 1998 tot 
organisatie van een geïntegreerde politiedienst, 
gestructureerd op twee niveaus wat de 
controlebevoegdheden van de politieraadsleden 
betreft, nr. 529/1.

32. Proposition de loi (M. Filip Dewinter, 
Mme Barbara Pas et M. Jan Penris) modifiant, en 
ce qui concerne les pouvoirs de contrôle des 
conseillers de police, la loi du 7 décembre 1998 
organisant un service de police intégré, structuré 
à deux niveaux, n° 529/1.

Verzonden naar de commissie voor de Renvoi à la commission de l'Intérieur, des 
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Binnenlandse Zaken, de Algemene Zaken en het 
Openbaar Ambt

Affaires générales et de la Fonction publique

33. Voorstel van bijzondere wet (mevrouw 
Barbara Pas en de heren Filip Dewinter en Jan 
Penris) tot wijziging van de bijzondere wet van 
8 augustus 1980 tot hervorming der instellingen 
met het oog op de overdracht van de 
bevoegdheid inzake het bepalen van de 
eedformule, nr. 530/1.

33. Proposition de loi spéciale (Mme Barbara Pas 
et MM. Filip Dewinter et Jan Penris) modifiant la 
loi spéciale du 8 août 1980 de réformes 
institutionnelles en vue du transfert de la 
compétence relative à la fixation de la formule de 
prestation de serment, n° 530/1.

Verzonden naar de commissie voor de 
Herziening van de Grondwet en de Hervorming 
van de Instellingen

Renvoi à la commission de Révision de la 
Constitution et de la Réforme des Institutions

34. Wetsvoorstel (mevrouw Barbara Pas en de 
heren Filip Dewinter en Jan Penris) tot wijziging 
van de wet van 22 juli 1953 houdende oprichting 
van een Instituut van de Bedrijfsrevisoren en tot 
organisatie van het publiek toezicht op het 
beroep, wat de oprichting van een Instituut der 
Vlaamse Bedrijfsrevisoren en een Instituut der 
Franstalige en Duitstalige Bedrijfsrevisoren 
betreft, nr. 531/1.

34. Proposition de loi (Mme Barbara Pas et 
MM. Filip Dewinter et Jan Penris) modifiant la loi 
du 22 juillet 1953 créant un Institut des Réviseurs 
d'Entreprises et organisant la supervision 
publique de la profession, en ce qui concerne la 
création d'un Institut des réviseurs d'entreprises 
francophones et germanophones et d'un Institut 
des réviseurs d'entreprises flamands, n° 531/1.

Verzonden naar de commissie voor het 
Bedrijfsleven, het Wetenschapsbeleid, het 
Onderwijs, de nationale wetenschappelijke en 
culturele Instellingen, de Middenstand en de 
Landbouw

Renvoi à la commission de l'Économie, de la 
Politique scientifique, de l'Éducation, des 
Institutions scientifiques et culturelles nationales, 
des Classes moyennes et de l'Agriculture

35. Wetsvoorstel (de heer Jan Penris, 
mevrouw Barbara Pas en de heer Filip Dewinter) 
tot wijziging van de wet van 14 januari 1975 
houdende het tuchtreglement van de krijgsmacht 
met het oog op de toelating van militairen tot de 
uitoefening van politieke mandaten, nr. 532/1.

35. Proposition de loi (M. Jan Penris, 
Mme Barbara Pas et M. Filip Dewinter) modifiant 
la loi du 14 janvier 1975 portant le règlement de 
discipline des forces armées en vue de permettre 
aux militaires d'exercer des mandats politiques, 
n° 532/1.

Verzonden naar de commissie voor de 
Landsverdediging

Renvoi à la commission de la Défense nationale

36. Voorstel van bijzondere wet (mevrouw 
Barbara Pas en de heren Filip Dewinter en Jan 
Penris) tot wijziging van de bijzondere wet van 
8 augustus 1980 tot hervorming der instellingen 
teneinde het volledige beleid en de organieke 
regels betreffende de openbare centra voor 
maatschappelijk welzijn over te hevelen naar de 
gemeenschappen, nr. 533/1.

36. Proposition de loi spéciale (Mme Barbara Pas 
et MM. Filip Dewinter et Jan Penris) modifiant la 
loi spéciale du 8 août 1980 de réformes 
institutionnelles en vue de transférer aux 
communautés l'intégralité de la politique ainsi que 
les règles organiques relatives aux centres 
publics d'action sociale, n° 533/1.

Verzonden naar de commissie voor de 
Herziening van de Grondwet en de Hervorming 
van de Instellingen

Renvoi à la commission de Révision de la 
Constitution et de la Réforme des Institutions

37. Wetsvoorstel (mevrouw Barbara Pas en de 
heren Filip Dewinter en Jan Penris) tot wijziging 
van het koninklijk besluit nr. 20 van 20 juli 1970 
tot vaststelling van de tarieven van de belasting 
over de toegevoegde waarde en tot indeling van 
de goederen en diensten bij die tarieven met het 
oog op btw-verlaging wat restaurants, cafés en 
cateringdiensten betreft, nr. 534/1.

37. Proposition de loi (Mme Barbara Pas et 
MM. Filip Dewinter et Jan Penris) modifiant 
l'arrêté royal n° 20 du 20 juillet 1970 fixant le taux 
de la taxe sur la valeur ajoutée et déterminant la 
répartition des biens et des services selon ces 
taux, en vue d'abaisser la TVA en ce qui 
concerne les restaurants, les cafés et les services 
de restauration, n° 534/1.

Verzonden naar de commissie voor de Financiën 
en de Begroting

Renvoi à la commission des Finances et du 
Budget

38. Wetsvoorstel (mevrouw Barbara Pas en de 
heren Filip Dewinter en Jan Penris) tot het 
verlagen van de btw op de rijopleiding, nr. 535/1.

38. Proposition de loi (Mme Barbara Pas et 
MM. Filip Dewinter et Jan Penris) réduisant le 
taux de la TVA applicable à la formation à la 
conduite, n° 535/1.

Verzonden naar de commissie voor de Financiën Renvoi à la commission des Finances et du 
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en de Begroting Budget
39. Voorstel (mevrouw Barbara Pas en de 
heren Filip Dewinter en Jan Penris) tot wijziging 
van artikel 40 van het Reglement van de Kamer 
van volksvertegenwoordigers, met het oog op de 
beperking van het parlementair zomerreces tot 
vier weken, nr. 536/1.

39. Proposition (Mme Barbara Pas et MM. Filip 
Dewinter et Jan Penris) de modification de 
l'article 40 du Règlement de la Chambre des 
représentants en vue de limiter les vacances 
parlementaires à quatre semaines, n° 536/1.

Verzonden naar de bijzondere commissie voor het 
Reglement en voor de Hervorming van de 
parlementaire werkzaamheden

Renvoi à la commission spéciale du Règlement et 
de la Réforme du travail parlementaire

40. Wetsvoorstel (de heer Filip Dewinter, 
mevrouw Barbara Pas en de heer Jan Penris) tot 
onderwerping van magistraten aan de verplichting 
om een lijst van mandaten, ambten en beroepen, 
alsmede een vermogensaangifte in te dienen, 
nr. 537/1.

40. Proposition de loi (M. Filip Dewinter, 
Mme Barbara Pas et M. Jan Penris) soumettant 
les magistrats à l'obligation de déposer une liste 
de mandats, fonctions et professions et une 
déclaration de patrimoine, n° 537/1.

Verzonden naar de commissie voor de 
Binnenlandse Zaken, de Algemene Zaken en het 
Openbaar Ambt

Renvoi à la commission de l'Intérieur, des 
Affaires générales et de la Fonction publique

41. Voorstel van resolutie (de heren Jef Van den 
Bergh en Roel Deseyn) om de veiligheid van 
voetgangers en fietsers in het verkeer te 
verhogen, nr. 539/1.

41. Proposition de résolution (MM. Jef Van den 
Bergh et Roel Deseyn) visant à améliorer la 
sécurité des piétons et des cyclistes dans la 
circulation, n° 539/1.

Verzonden naar de commissie voor de 
Infrastructuur, het Verkeer en de 
Overheidsbedrijven

Renvoi à la commission de l'Infrastructure, des 
Communications et des Entreprises publiques

42. Wetsvoorstel (de dames Carina Van Cauter 
en Sabien Lahaye-Battheu) tot wijziging van het 
Wetboek van Strafvordering wat de mogelijkheid 
van overbrenging van een ernstige besmettelijke 
ziekte betreft, nr. 540/1.

42. Proposition de loi (Mmes Carina Van Cauter 
et Sabien Lahaye-Battheu) modifiant le Code 
d'instruction criminelle en ce qui concerne la 
possibilité de transmission d'une maladie 
contagieuse grave, n° 540/1.

Verzonden naar de commissie voor de Justitie Renvoi à la commission de la Justice
43. Wetsvoorstel (mevrouw Maya Detiège c.s.) tot 
wijziging van het koninklijk besluit nr. 78 van 
10 november 1967 betreffende de uitoefening 
van de gezondheidszorgberoepen en van de wet 
betreffende de ziekenhuizen en andere 
verzorgingsinrichtingen, gecoördineerd op 
10 juli 2008, wat de betaling van het honorarium 
betreft, nr. 541/1.

43. Proposition de loi (Mme Maya Detiège et 
consorts) modifiant l'arrêté royal n° 78 du 
10 novembre 1967 relatif à l'exercice des 
professions des soins de santé et la loi relative 
aux hôpitaux et à d’autres établissements de 
soins, coordonné le 10 juillet 2008, en ce qui 
concerne le paiement des honoraires, n° 541/1.

Verzonden naar de commissie voor de 
Volksgezondheid, het Leefmilieu en de 
Maatschappelijke Hernieuwing

Renvoi à la commission de la Santé publique, de 
l'Environnement et du Renouveau de la Société

44. Wetsvoorstel (mevrouw Sonja Becq) 
betreffende de procedures tot collectieve 
schadeafwikkeling, nr. 542/1.

44. Proposition de loi (Mme Sonja Becq) relative 
aux procédures de réparation collective, n° 542/1.

Verzonden naar de commissie voor de Justitie Renvoi à la commission de la Justice
45. Wetsvoorstel (mevrouw Maya Detiège c.s.) tot 
wijziging van het koninklijk besluit nr. 78 van 
10 november 1967 betreffende de uitoefening 
van de gezondheidszorgberoepen en van de wet 
betreffende de ziekenhuizen en andere 
verzorgingsinrichtingen, gecoördineerd op 
10 juli 2008, wat het verbod van weigering van 
gezondheidszorg betreft, nr. 543/1.

45. Proposition de loi (Mme Maya Detiège et 
consorts) modifiant l'arrêté royal n° 78 du 
10 novembre 1967 relatif à l'exercice des 
professions des soins de santé et la loi relative 
aux hôpitaux et à d'autres établissements de 
soins, coordonnée le 10 juillet 2008, en ce qui 
concerne l'interdiction de refuser des soins de 
santé, n° 543/1.

Verzonden naar de commissie voor de 
Volksgezondheid, het Leefmilieu en de 
Maatschappelijke Hernieuwing

Renvoi à la commission de la Santé publique, de 
l'Environnement et du Renouveau de la Société

46. Voorstel van resolutie (mevrouw Karine 
Lalieux c.s.) over het cultureel erfgoed in het bezit 

46. Proposition de résolution (Mme Karine Lalieux 
et consorts) visant à protéger et à mettre en 
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van de overheidsbedrijven, om het te 
beschermen en het tot zijn recht te laten komen, 
nr. 544/1.

valeur le patrimoine culturel des entreprises 
publiques, n° 544/1.

Verzonden naar de commissie voor de 
Infrastructuur, het Verkeer en de 
Overheidsbedrijven

Renvoi à la commission de l'Infrastructure, des 
Communications et des Entreprises publiques

47. Wetsvoorstel (de heer Stefaan Van Hecke en 
mevrouw Zakia Khattabi c.s.) tot wijziging van de 
artikelen 216bis en 590 van het Wetboek van 
strafvordering betreffende de minnelijke schikking 
in strafzaken, nr. 545/1.

47. Proposition de loi (M. Stefaan Van Hecke, 
Mme Zakia Khattabi et consorts) modifiant les 
articles 216bis et 590 du Code d'instruction 
criminelle, relative à la transaction pénale, 
n° 545/1.

Verzonden naar de commissie voor de Justitie Renvoi à la commission de la Justice
48. Wetsvoorstel (de heer André Frédéric c.s.) tot 
opheffing van artikel 147bis, § 1, 5°, van het 
Kieswetboek, nr. 547/1.

48. Proposition de loi (M. André Frédéric et 
consorts) abrogeant l'article 147bis, § 1er, 5° du 
Code électoral, n° 547/1.

Verzonden naar de commissie voor de 
Binnenlandse Zaken, de Algemene Zaken en het 
Openbaar Ambt

Renvoi à la commission de l'Intérieur, des 
Affaires générales et de la Fonction publique

49. Wetsvoorstel (mevrouw Nawal Ben Hamou 
c.s.) tot wijziging van de wet van 
15 december 1980 betreffende de toegang tot het 
grondgebied, het verblijf, de vestiging en de 
verwijdering van vreemdelingen, tot bescherming 
van de vreemdelingen zonder eigen 
verblijfsvergunning die het slachtoffer zijn van 
intrafamiliaal geweld, nr. 548/1.

49. Proposition de loi (Mme Nawal Ben Hamou et 
consorts) modifiant la loi du 15 décembre 1980 
sur l'accès au territoire, le séjour, l'établissement 
et l'éloignement des étrangers, visant à protéger 
les étrangers, sans titre de séjour propre, victimes 
de violences intrafamiliales, n° 548/1.

Verzonden naar de commissie voor de 
Binnenlandse Zaken, de Algemene Zaken en het 
Openbaar Ambt

Renvoi à la commission de l'Intérieur, des 
Affaires générales et de la Fonction publique

50. Wetsvoorstel (mevrouw Nawal Ben Hamou 
c.s.) tot wijziging van de wet van 
7 december 1998 tot organisatie van een 
geïntegreerde politiedienst, gestructureerd op 
twee niveaus, met de bedoeling de vervanging 
van de werkende leden van de politieraad te 
vergemakkelijken, nr. 549/1.

50. Proposition de loi (Mme Nawal Ben Hamou et 
consorts) modifiant la loi du 7 décembre 1998 
organisant un service de police intégré, structuré 
à deux niveaux, visant à faciliter le remplacement 
des membres effectifs du conseil de police, 
n° 549/1.

Verzonden naar de commissie voor de 
Binnenlandse Zaken, de Algemene Zaken en het 
Openbaar Ambt

Renvoi à la commission de l'Intérieur, des 
Affaires générales et de la Fonction publique

51. Wetsvoorstel (mevrouw Meyrem Almaci en de 
heer Georges Gilkinet c.s.) tot wijziging van het 
Wetboek van de inkomstenbelastingen 1992, 
teneinde de internationale fiscale fraude en de 
belastingparadijzen te bestrijden door middel van 
de instelling van zogenaamde CFC-regels, 
nr. 550/1.

51. Proposition de loi (Mme Meyrem Almaci, 
M. Georges Gilkinet et consorts) modifiant le 
Code des impôts sur les revenus 1992, visant à 
lutter contre la fraude fiscale internationale et les 
paradis fiscaux par l'instauration de règles dites 
"CFC", n° 550/1.

Verzonden naar de commissie voor de Financiën 
en de Begroting

Renvoi à la commission des Finances et du 
Budget

52. Wetsvoorstel (de heer Ahmed Laaouej c.s.) 
tot invoering van een regeling die 
beursgerelateerde ontslagen moet ontmoedigen, 
nr. 551/1.

52. Proposition de loi (M. Ahmed Laaouej et 
consorts) visant à instaurer un dispositif dissuasif 
en matière de licenciements boursiers, n° 551/1.

Verzonden naar de commissie voor de Sociale 
Zaken

Renvoi à la commission des Affaires sociales

53. Voorstel (de heer Stefaan Van Hecke c.s.) tot 
oprichting van een parlementaire 
onderzoekscommissie belast met het onderzoek 
naar de rol van inlichtingendiensten in 
cyberspionage, nr. 552/1.

53. Proposition (M. Stefaan Van Hecke et 
consorts) visant à instituer une commission 
d'enquête parlementaire chargée d'enquêter sur 
le rôle des services de renseignement dans le 
cyberespionnage, n° 552/1.

Verzonden naar de commissie voor de Renvoi à la commission de l'Intérieur, des 
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Binnenlandse Zaken, de Algemene Zaken en het
Openbaar Ambt

Affaires générales et de la Fonction publique

54. Wetsvoorstel (de heer Stefaan Van Hecke 
c.s.) tot wijziging van de wet van 
30 november 1998 houdende regeling van de 
inlichtingen- en veiligheidsdienst, aangaande het 
toezicht op de activiteiten van de buitenlandse 
inlichtingendiensten in België, nr. 553/1.

54. Proposition de loi (M. Stefaan Van Hecke et 
consorts) modifiant la loi organique du 
30 novembre 1998 des services de 
renseignement et de sécurité, concernant le 
contrôle des activités des services de 
renseignement étrangers en Belgique, n° 553/1.

Verzonden naar de commissie voor de Justitie Renvoi à la commission de la Justice
55. Voorstel van verklaring (de heer Wouter De 
Vriendt c.s.) tot herziening van artikel 167, § 1, 
van de Grondwet, nr. 554/1.

55. Proposition de déclaration (M. Wouter De 
Vriendt et consorts) de révision de l'article 167, 
§ 1er, de la Constitution, n° 554/1.

Verzonden naar de commissie voor de 
Herziening van de Grondwet en de Hervorming 
van de Instellingen

Renvoi à la commission de Révision de la 
Constitution et de la Réforme des Institutions

56. Voorstel van resolutie (de heer Dirk Van der 
Maelen) tot Belgische erkenning van de 
onafhankelijke Palestijnse Staat binnen de 
grenzen van vóór 1967, nr. 555/1.

56. Proposition de résolution (M. Dirk Van der 
Maelen) visant à la reconnaissance, par la 
Belgique, de l'Etat palestinien indépendant dans 
les frontières d'avant 1967, n° 555/1.

Verzonden naar de commissie voor de 
Buitenlandse Betrekkingen

Renvoi à la commission des Relations extérieures

57. Wetsvoorstel (mevrouw Vanessa Matz en de 
heer Francis Delpérée) tot wijziging van het 
Wetboek van economisch recht teneinde de 
bepalingen ter bescherming van de jonge 
consument te verbeteren, nr. 556/1.

57. Proposition de loi (Mme Vanessa Matz et 
M. Francis Delpérée) modifiant le Code de droit 
économique en vue d'améliorer les dispositions 
protectrices des jeunes consommateurs, 
n° 556/1.

Verzonden naar de commissie voor het 
Bedrijfsleven, het Wetenschapsbeleid, het 
Onderwijs, de nationale wetenschappelijke en 
culturele Instellingen, de Middenstand en de 
Landbouw

Renvoi à la commission de l'Économie, de la 
Politique scientifique, de l'Éducation, des 
Institutions scientifiques et culturelles nationales, 
des Classes moyennes et de l'Agriculture

58. Wetsvoorstel (de heer Georges Gilkinet c.s.) 
tot wijziging van het Wetboek van de 
inkomstenbelastingen 1992, tot instelling van een 
degressieve belasting op de meerwaarden, 
nr. 557/1.

58. Proposition de loi (M. Georges Gilkinet et 
consorts) modifiant le Code des impôts sur les 
revenus 1992, instaurant une taxation dégressive 
des plus-values, n° 557/1.

Verzonden naar de commissie voor de Financiën 
en de Begroting

Renvoi à la commission des Finances et du 
Budget

59. Voorstel van verklaring (mevrouw Barbara 
Pas en de heren Filip Dewinter en Jan Penris) tot 
herziening van de artikelen 33, 36, 39bis, 41, 134 
en 195 van de Grondwet, teneinde bindende 
referenda mogelijk te maken, nr. 559/1.

59. Proposition de déclaration (Mme Barbara Pas 
et MM. Filip Dewinter et Jan Penris) de révision 
des articles 33, 36, 39bis, 41, 134 et 195 de la 
Constitution en vue de permettre la tenue de 
référendums contraignants, n° 559/1.

Verzonden naar de commissie voor de
Herziening van de Grondwet en de Hervorming 
van de Instellingen

Renvoi à la commission de Révision de la 
Constitution et de la Réforme des Institutions

60. Voorstel van verklaring (mevrouw Barbara 
Pas en de heren Filip Dewinter en Jan Penris) tot 
herziening van artikel 110 van de Grondwet wat 
betreft het genaderecht, nr. 560/1.

60. Proposition de déclaration (Mme Barbara Pas 
et MM. Filip Dewinter et Jan Penris) de révision 
de l'article 110 de la Constitution en ce qui 
concerne le droit de grâce, n° 560/1.

Verzonden naar de commissie voor de 
Herziening van de Grondwet en de Hervorming 
van de Instellingen

Renvoi à la commission de Révision de la 
Constitution et de la Réforme des Institutions

61. Wetsvoorstel (de heer Filip Dewinter, 
mevrouw Barbara Pas en de heer Jan Penris) tot 
wijziging van de wetten op het gebruik van de 
talen in bestuurszaken, gecoördineerd op 
18 juli 1966, voor wat betreft de taalkennis van 
tijdelijk aangeworven personeelsleden, nr. 561/1.

61. Proposition de loi (M. Filip Dewinter, 
Mme Barbara Pas et M. Jan Penris) modifiant les 
lois sur l'emploi des langues en matière 
administrative, coordonnées le 18 juillet 1966, en 
ce qui concerne les connaissances linguistiques 
des agents temporaires, n° 561/1.

Verzonden naar de commissie voor de Renvoi à la commission de l'Intérieur, des 
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Binnenlandse Zaken, de Algemene Zaken en het 
Openbaar Ambt

Affaires générales et de la Fonction publique

62. Wetsvoorstel (de heer Jan Penris, 
mevrouw Barbara Pas en de heer Filip Dewinter) 
tot wijziging van de wet van 28 februari 2007 tot 
vaststelling van het statuut van de militairen en 
kandidaat-militairen van het actief kader van de 
krijgsmacht wat het statuut van de prinsen van de 
koninklijke familie betreft, nr. 562/1.

62. Proposition de loi (M. Jan Penris, 
Mme Barbara Pas et M. Filip Dewinter) modifiant 
la loi du 28 février 2007 fixant le statut des 
militaires et candidats militaires du cadre actif des 
forces armées en ce qui concerne le statut des 
princes de la famille royale, n° 562/1.

Verzonden naar de commissie voor de 
Landsverdediging

Renvoi à la commission de la Défense nationale

63. Voorstel van resolutie (de heer Georges 
Dallemagne en mevrouw Catherine Fonck) 
betreffende de wereldwijd asbestverbod, 
nr. 563/1.

63. Proposition de résolution (M. Georges 
Dallemagne et Mme Catherine Fonck) pour 
l'interdiction de l'amiante au niveau mondial, 
n° 563/1.

Verzonden naar de commissie voor de 
Buitenlandse Betrekkingen

Renvoi à la commission des Relations extérieures

64. Voorstel van resolutie (de heren David Geerts 
en Alain Top) inzake de opvolging van 
gezondheidsrisico's voor militairen die gewerkt 
hebben met het luchtafweersysteem HAWK, 
nr. 566/1.

64. Proposition de résolution (MM. David Geerts 
et Alain Top) relative au suivi des risques 
sanitaires pour les militaires ayant travailé avec le 
système de défense antiaérienne HAWK, 
n° 566/1.

Verzonden naar de commissie voor de 
Landsverdediging

Renvoi à la commission de la Défense nationale

65. Voorstel van resolutie (de heer David Geerts, 
mevrouw Karin Temmerman en de heer Hans 
Bonte) betreffende de effecten van de interne 
vrijmaking van de markt op de sector van het 
binnenlands wegtransport, nr. 567/1.

65. Proposition de résolution (M. David Geerts, 
Mme Karin Temmerman et M. Hans Bonte) 
relative aux effets de la libéralisation du marché 
interne sur le secteur du transport routier 
intérieur, n° 567/1.

Verzonden naar de commissie voor de 
Infrastructuur, het Verkeer en de 
Overheidsbedrijven

Renvoi à la commission de l'Infrastructure, des 
Communications et des Entreprises publiques

66. Wetsvoorstel (de dames Karin Temmerman 
en Monica De Coninck en de heer Emir Kir) tot 
wijziging van de wet van 15 december 1980 
betreffende de toegang tot het grondgebied, het 
verblijf, de vestiging en de verwijdering van 
vreemdelingen wat de betere bescherming van 
niet-begeleide minderjarige vreemdelingen 
betreft, nr. 579/1.

66. Proposition de loi (Mmes Karin Temmerman 
et Monica De Coninck et M. Emir Kir) modifiant la 
loi du 15 décembre 1980 sur l'accès au territoire, 
le séjour, l'établissement et l'éloignement des 
étrangers en vue de mieux protéger les mineurs 
étrangers non accompagnés, n° 579/1.

Verzonden naar de commissie voor de 
Binnenlandse Zaken, de Algemene Zaken en het 
Openbaar Ambt

Renvoi à la commission de l'Intérieur, des 
Affaires générales et de la Fonction publique

67. Wetsvoorstel (de heer Georges Gilkinet c.s.) 
tot wijziging van het Wetboek van de 
inkomstenbelastingen 1992, teneinde misbruik 
inzake verrekenprijzen te bestrijden, nr. 587/1.

67. Proposition de loi (M. Georges Gilkinet et 
consorts) modifiant le Code des impôts sur les 
revenus 1992, visant à combattre les abus en 
matière de prix de transfert, n° 587/1.

Verzonden naar de commissie voor de Financiën 
en de Begroting

Renvoi à la commission des Finances et du 
Budget

Intrekking van een wetsvoorstel Retrait d'une proposition de loi

Bij e-mail van 12 november 2014, deelt de 
heer Eric Thiébaut mede dat hij zijn wetsvoorstel 
tot wijziging van de wet van 15 mei 2007 
betreffende de civiele veiligheid en tot 
aanvullende financiering van de hulpdiensten
(nr. 546/1) intrekt.

Par courriel du 12 novembre 2014, M. Eric 
Thiébaut  fait savoir qu'il retire sa proposition de 
loi modifiant la loi du 15 mai 2007 relative à la 
sécurité civile et relative au financement 
complémentaire des services de secours
(n° 546/1).

Ter kennisgeving Pour information
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REKENHOF COUR DES COMPTES

Opmerkingen bij een beraadslaging van de 
Ministerraad

Observations concernant une délibération du 
Conseil des ministres

Bij brief van 6 november 2014 deelt de eerste 
voorzitter van het Rekenhof mede dat het 
Rekenhof een afschrift heeft ontvangen van de 
beraadslaging nr. 3230 die de Ministerraad op 
23 oktober 2014 heeft aangenomen en waarbij 
machtiging wordt verleend tot de vastlegging, de 
vereffening en de betaling van uitgaven bestemd 
voor de werking van de ministeriële 
beleidsorganen.

Par lettre du 6 novembre 2014, le premier 
président de la Cour des comptes communique 
que la Cour des comptes a reçu copie de la 
délibération n° 3230, adoptée le 23 octobre 2014 
par le Conseil des ministres, autorisant 
l'engagement, la liquidation et le paiement de 
dépenses destinées au fonctionnement des 
organes stratégiques ministériels.

Zijn college is van oordeel dat deze 
beraadslaging beantwoordt aan de voorwaarden 
bepaald in artikel 70 van de wet van 22 mei 2003 
houdende organisatie van de begroting en van de 
comptabiliteit van de federale Staat.

Son collège estime que cette délibération satisfait 
aux conditions prévues à l'article 70 de la loi du 
22 mai 2003 portant organisation du budget et de 
la comptabilité de l'Etat fédéral.

Ter kennisgeving Pour information

Verslag Rapport

Bij brief van 7 november 2014 zendt de eerste 
voorzitter van het Rekenhof het verslag over de 
controle van de rekeningen voor het jaar 2013 
van de Verenigde Benoemingscommissies voor 
het notariaat.

Par lettre du 7 novembre 2014, le premier 
président de la Cour des comptes transmet le 
rapport relatif au contrôle des comptes de l'année 
2013 des Commissions de nomination réunies 
pour le notariat.

Verzonden naar de commissie voor de 
Comptabiliteit

Renvoi à la commission de la Comptabilité

Begroting en rekeningen Budget et comptes annuels

Bij brieven van 7 november 2014 zendt de eerste 
voorzitter van het Rekenhof :

Par lettres du 7 novembre 2014, le premier 
président de la Cour des comptes transmet :

- de aanpassing van de begroting van het 
begrotingsjaar 2014 van het Rekenhof;

- l'ajustement du budget de l'année budgétaire 
2014 de la Cour des comptes;

- de begroting van het begrotingsjaar 2015 van 
het Rekenhof.

- le budget de l'année budgétaire 2015 de la Cour 
des comptes.

Verzonden naar de commissie voor de 
Comptabiliteit

Renvoi à la commission de la Comptabilité

GRONDWETTELIJK HOF COUR CONSTITUTIONNELLE

Beroepen tot vernietiging Recours en annulation

Met toepassing van artikel 76 van de bijzondere 
wet van 6 januari 1989 op het Grondwettelijk Hof, 
geeft de griffier van het Grondwettelijk Hof kennis 
van :

En application de l'article 76 de la loi spéciale du 
6 janvier 1989 sur la Cour constitutionnelle, le 
greffier de la Cour constitutionnelle notifie :

- de beroepen tot vernietiging van het Vlaamse 
decreet van 4 april 2014 betreffende de 
organisatie en de rechtspleging van sommige 
Vlaamse bestuursrechtscolleges, ingesteld door 
Immanuel Thielemans en anderen en door Hugo 
Bogaerts en anderen; de beschikking tot 
samenvoeging van de zaken.

- les recours en annulation du décret flamand du 
4 avril 2014 relatif à l’organisation et à la 
procédure de certaines juridictions 
administratives flamandes, introduits par 
Immanuel Thielemans et autres et par Hugo 
Bogaerts et autres; l'ordonnance joignant les 
affaires.
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(rolnummers : 6029, 6036, 6049 en 6050) (nos du rôle : 6029, 6036, 6049 et 6050)
Ter kennisgeving Pour information

Prejudiciële vraag Question préjudicielle

Met toepassing van artikel 77 van de bijzondere 
wet van 6 januari 1989 op het Grondwettelijk Hof, 
geeft de griffier van het Grondwettelijk Hof kennis 
van :

En application de l'article 77 de la loi spéciale du 
6 janvier 1989 sur la Cour constitutionnelle, le 
greffier de la Cour constitutionnelle notifie :

- de prejudiciële vraag betreffende de 
artikelen 604 van het Gerechtelijk Wetboek en 23 
van het Wetboek van de Belgische nationaliteit, 
gesteld door het hof van beroep te Brussel.

- la question préjudicielle concernant les 
articles 604 du Code judiciaire et 23 du Code de 
la nationalité belge, posée par la cour d’appel de 
Bruxelles.

(rolnummer : 6066) (n° du rôle 6066)
Ter kennisgeving Pour information

REGERING GOUVERNEMENT

Begroting  -  Herverdeling van basisallocaties Budget  -  Redistribution d'allocations de base

In uitvoering van artikel 52 van de wet van 
22 mei 2003 houdende organisatie van de 
begroting en van de comptabiliteit van de 
federale Staat, zendt de voorzitter van het 
directiecomité van de FOD Budget en 
Beheerscontrole :

En exécution de l'article 52 de la loi du 
22 mai 2003 portant organisation du budget et de 
la comptabilité de l'Etat fédéral, le président du 
comité de direction du SPF Budget et Contrôle de 
la Gestion transmet :

- Bij brief van 4 november 2014 een lijst met 
herverdelingen van basisallocaties voor het 
begrotingsjaar 2014 betreffende de FOD 
Binnenlandse Zaken.

- Par lettre du 4 novembre 2014, un bulletin de 
redistributions d'allocations de base concernant le 
SPF Intérieur pour l'année budgétaire 2014.

Verzonden naar de commissie voor de Financiën 
en de Begroting

Renvoi à la commission des Finances et du 
Budget

VERSLAGEN RAPPORTS

Federaal Agentschap voor geneesmiddelen en 
gezondheidsproducten

Agence fédérale des médicaments et des 
produits de santé

Bij brief van 5 november 2014 zendt de 
administrateur-generaal van het Federaal 
Agentschap voor geneesmiddelen en 
gezondheidsproducten het jaarverslag 2013 "Een 
klare kijk op de toekomst" van het FAGG.

Par lettre du 5 novembre 2014 l'administrateur 
général de l'Agence fédérale des médicaments et 
des produits de santé transmet le rapport annuel 
2013 "Une vision claire de l'avenir" de l'AFMPS.

Verzonden naar de commissie voor de 
Volksgezondheid, het Leefmilieu en de 
Maatschappelijke Hernieuwing

Renvoi à la commission de la Santé publique, de 
l'Environnement et du Renouveau de la Société

Europese Rekenkamer Cour des comptes européenne

Bij brief van 5 november 2014 zendt de voorzitter 
van de Europese Rekenkamer het jaarverslag 
over het begrotingsjaar 2013 van de Europese 
Rekenkamer "De EU-controle in vogelvlucht".

Par lettre du 5 novembre 2014, le président de la 
Cour des comptes européenne transmet le 
rapport annuel relatif à l'exercice 2013 de la Cour 
des comptes européenne "L'audit de l'UE en 
bref".

Verzonden naar het Adviescomité voor Europese 
Aangelegenheden

Renvoi au Comité d'avis chargé de questions 
européennes


